
SHOQERIA ME PERGJEGJESI TE KUFIZUAR
MARINA DI VALONASH.P.K

NE LOBBY HOME, RRUGA NACIONALE, TIRANE — ELBASAN, FARKE, LUNDER, TIRANE

REGJISTRUAR PRANE REGJISTRIT TREGTAR ME NUMER IDENTIFIKIMI

MOl 324008A

VEN DIM

ASAMBLESE SE PERGJITHSHME TE SHOQERISE

Sot, me 30.09.2021, në selinë e Shoqërisë MARINA DI VALONA Sh.p.k. (me tej referuar siShoqeria’),
mbahet mbledhja e Asamblesë së Përgjithshme të Shoqërise.

Eshtë i pranishme Z. Geront cela, cila zotëron 100% të kapitalitte Shoqerisë (me tej referuar siOrtaku i
Vetëm’), I dli vepron ne cilësinë e Kryetarit te Asamblese

Kryetari I Asamblesë dekiaron vuilnetin e Ortakut të Vetëm per të vendosur per ceshtjet ne rendin e ditës,
pavarësisht mungesës sé njoftimit per thirrjen e asamblesë, e dekiaron Asamblené e Përgjithshme te
Shoqërisë të mbledhur rregullisht bazuar në paragrafin e dyte të nenit 83 të Ligjit n. 9901/2008 ‘Per Tregtarët
dhe Shoqeritë Tregtare” dhe të afté per të marrë vendime të vlefshme mbi rendin e ditës si në vijim:

RENDI I DITEs

I. Miratimin e doröheqjes së paraqitur nga Administratori i Shoqërisë z. Andi Pashaj;

II. Miratimi i administratorit të ri të Shoqërise;

Kryetari I Asamblesë, në Iidhje me pikat e mësipërme të rendit të ditës, parashtron sa me poshtë.

I. MIRATIMIN E DOREHEQJES sE PARAQITUR NGA ADMINISTRATORI I SHOQERISE z. ANDI PASHAJ;

Ne Iidhje me piken e pare në Rend të Ditës, parashtron Se, meqenëse z. Andi Pashaj ka paraqitur doreheajen
nga detyra me anë te” Kërkesë per Doreheaje”, në të cilën al shpreh pamundesinë e tij objektive per vijimin e
ushtrimit e funksioneve të administratorit të Shoqërisë per arsye personale, të cilat e detyrojne ate te kërkojë
dorëheqjen nga detyra, duke shprehur disponibilitetin e tij per të bërë dorëzimet e nevojshme dhe per të
qëndruar në detyre den në momentin e emërimit të administratorit të ri. Ne kushtet kur nga ana e z. Andi
Pashaj èshtë njoftuar pamundësia per vazhdimin e ushtrimit të funksioneve të administratorit, duke dhënë
edhe argumentet përkatës në Iidhje me kètë pamundesi mendojë se është e arsyeshme që kërkesa e tij të
pranohet, duke kérkuar ushtrimin e funksioneve den në momentin e dorëzimit të detyres te administratorit të
ri.
Pas një vlerësimi të kujdesshem, Ortaku Vetëm

VEN DO S I:

TE MIRATOJE DOREHEQJEN E Z. ANDI PASHAJ NGA DETYRA E ADMINISTRATORIT, QE NGA DATA
30.09.2021.

II. MiRAnrvii I ADMINISTRATORIT TE RI TE SH0QERIsE

Ne Iidhje me pikën e dyte në Rendit té Dites, parashtron se miratimi i doreheqjes së z. Andi Pashaj, nga detyra
e administratorit te shoqerise është shoqeruar me paraqitjen e nje kandidure të re per kryerjen e kesaj detyre.
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Z. Ervin Bacaj, lindur me 31.01.1980, në Viore cihe banues në Viore, mbajtës i letërnjoftimitme nr. 100131134S
në detyrën e administratorit të Shoqerise MARINA DI VALONA Sh.p.k., e cila ka nje jetëshkrim të
përshtatshëm per ushtrimin e funksioneve, një eksperience disa vjecare në menaxhim dhe integritet të Iartë
moral. Si e tillë vlerësojmë këtë kandidaturë të pershtatshme per të ushtruar detyren e administratorit të
Shoqerise.

Pas një vlerësimi të kujdesshëm, Ortaku Vetëm

VENDOsI:

1 TE MIRATOJE EMERIMIN E Z. ERVIN BACAJ, IJNDUR ME 31.01.1980, NE VLORE DHE BANUES NE
VLORE, MBAJTES LETERNJOFTIMIT NE NR. 100131134S, NE DETYREN E ADMINISTRATORIT TE
SHOQERISE MARINA DI VALONA SH.P.K., PER NJE AFAT 5 (PESE) VJEcAR, I CILI FILLON EFEKTET
NGA DATA 30/09/2021 DHE I PERFUNDON ME DATE 3010912026;

2 AUTORIZOHET Z. ERVIN BACAJ NE CILESINE E ADMINISTRATORIT TE SHOQERISE QE, DUKE
VEPRUAR PERSONALISHT OSE DUKE AUTORIZUAR PERSONA TE TJERE TE BEJ TE MUNDUR
REGJISTRIMIN E KETIJ VENDIMI NE QENDREN KOMBETARE TE BIzNEsIT ONE NE DO INSTITUCION
TJETER KU NJE REGJISTRIMI ESHTE I KERKUAR ME LIGJ.

Meqenëse nuk pati asnjë ceshtje tjetër per të diskutuar, Kryetari e dekiaron mbledhjen e Asamblesë së
Përgjithshme të Shoqërisë të mbyllur në orën 11.30.
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